

Upute za čišćenje, održavanje i upotrebu svih podnih obloga UPM ProFi

Proizvodi UPM ProFi dizajnirani su sa zatvorenim površinama koje pružaju veću otpornost na tekućine i mrlje.

Međutim, kao i kod svih vanjskih podnih obloga, potrebno ih je s vremena na vrijeme očistiti i održavati kako bi zadržale svoju ljepotu kroz godine.

Čišćenje od prljavštine

Uklanjanjem lišća i drugih ostataka s podne obloge smanjit ćete potrebu za njezinim pranjem.

Normalno pranje

Pranje toplom vodom uz nježno četkanje često je dostatno za uklanjanje prašine i prljavštine. U vodu možete dodati i standardne deterdžente za kućanstva koji neće oštetiti podne obloge.

Ako je potrebno temeljitije čišćenje, preporučujemo upotrebu visokotlačnog perača. Uži mlazovi su učinkovitiji. Kako ne biste oštetili površinu podnih obloga, tlak ne smije prekoračivati 80 bara (srednja postavka snage), a mlaznicu ne smijete približavati bliže od 35 cm od obloga. Temperatura vode ne smije biti viša od 40 °C. Upotrebljavajte isključivo standardne mlaznice. Podne obloge prvo morate pošpricati otopinom deterdženta, zatim nježno očetkati te naposljetku pošpricati i isprati vodom.

Nikad ne smijete upotrebljavati žicu za čišćenje jer njome biste oštetili površinu obloga.

Mrlje od ulja i masti

Zbog tehnologije zatvorene površine podnih obloga UPM ProFi, mrlje od ulja i masti možete normalno očistiti na način da vam ne ostanu mrlje. Takve mrlje trebate ukloniti, a površinu očistiti što je prije moguće (idealno u roku od 3 sata) toplom vodom i deterdžentom. Ukoliko od masti ostane mrlja, možete je ukloniti kuhinjskim sredstvom za odmaščivanje. Nakon čišćenja, podne obloge temeljito isperite toplom vodom. Preporučujemo da ispod roštilja stavite podlogu za roštilj.

Ogrebotine ili površinska abrazija

Podne obloge UPM ProFi dizajnirane su tako da mogu izdržati normalnu upotrebu. Međutim, površinske tragove i ogrebotine mogu nastati u slučaju povlačenja namještaja ili drugih teških predmeta preko podnih obloga (prilikom povlačenja teških predmeta površinu možete zaštititi tako da npr. ispod predmeta stavite gumenu površinu). Površinski tragovi neće utjecati na strukturalne karakteristike obloge, a vremenom će biti sve manje vidljive. Kod UPM ProFi Lifecycle proizvoda možete ih popraviti pažljivom upotrebom fena za vrući zrak (budite pažljivi kako ne biste spalili podlogu). Površinu podloga nemojte pjeskariti.

Plijesan

Plijesan se prirodno pojavljuje na vlažnim površinama koje sadrže materijale biljnog porijekla (lišće, pelud, sjemenje, prljavština itd.). Plijesan će se razviti na nezaštićenim drvenim terasama ili tradicionalnim kompozitnim oblogama otvorenih površina (osim u slučaju upotrebe biocida). Podne obloge UPM ProFi i Piazza slobodne su od biocida, ali imaju zatvorene površine koje usporavaju razvoj plijesni. UPM ProFi Lifecycle i Vision imaju zatvorenu površinu i blagi biocid za usporavanje razvoja plijesni. Međutim, važno je da podne obloge održavate čistima od lišća i drugih ostataka iz vrta. U slučaju razvoja plijesni, trebate očistiti standardnim sredstvom za uklanjanje plijesni.

Led i snijeg

Led s podnih obloga UPM ProFi možete ukloniti s pomoću soli, a snijeg s pomoću plastičnih ili drvenih lopata. Nemojte upotrebljavati metalne lopate niti ralice, jer njima možete ogrepti površinu obloga. Veće količine snijega obavezno uklonite.

Mrlje od hrđe/ tvrdokorne mrlje

Ako na podnoj oblozi ostavite metalne predmete (npr. željezne ograde ili vrtni namještaj), mogu nastati hrđave mrlje. Njih možete ukloniti sredstvima za čišćenje kompozitnih materijala s oksalnom kiselinom, u skladu s uputama proizvođača.

Tanin ili mrlje od hrđe (UPM ProFi Lifecycle)

Kao i kod mnogi proizvoda koji sadrže drvo, mogu se razviti mrlje od tanina uslijed reakcije između vlakana iz tvrdog drveta, vlage i metalnih predmeta (npr. željeznih ograda, ambalaže, vrtnog namještaja ili alata). Tamne mrlje često nestaju same uslijed prirodnih procesa (približno 12 tjedana). Alternativno, možete ih ukloniti sredstvima za čišćenje s oksalnom kiselinom, u skladu s uputama proizvođača. Na sličan način možete ukloniti i mrlje od hrđe uzrokovane metalnim predmetima koje ste ostavili na podnoj oblozi.

Linije za rezanje

Linije za rezanje treba povlačiti isključivo markerima koji ne ostavljaju trajni trag. Takve linije obično se mogu ukloniti kombinacijom tople vode i deterdženta.

Crni tragovi gume na podlozi UPM ProFi Deck 150

Kako biste uklonili crne tragove gume cipela ili gumenog čekića, poslužite se gumicom za brisanje.

Boje i lakovi

Podne obloge UPM ProFi dizajnirane su tako da tijekom vijeka svog trajanja ne zahtijevaju zamjenu površinskog sloja. Izbjegavajte boje i lakove jer možda neće dobro prionuti uz podlogu i smanjit će njezina protuklizna svojstva.

Održavanje i upotreba

Provjeru i eventualne popravke na konstrukciji treba vršiti barem jednom u dvije godine.

Kod svih materijala za čišćenje važno je da strogo slijedite upute proizvođača po pitanju pravilne upotrebe, kao i sve sigurnosne mjere predostrožnosti te upute za sigurno odlaganje. Preporučujemo da sve materijale za čišćenje prvo testirate na malim, zaklonjenim dijelovima podne obloge. Nikad nemojte kombinirati različite materijale za čišćenje, a podnu oblogu nakon svake njihove primjene obavezno temeljito isperite.

